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1.  Resuelve: Sen x= 
2

1  para x  [0; 2] 

Solución: 
 
 
 
 
 
 
 
 

2. Resuelve: Senx + Cosx = 1 
           Indica la tercera solución positiva 
           Solución: 
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3. Resuelve e indica la menor solución positiva en: 2Cos2x + 4Sen2x = 3 
  Solución: 

 
 
 
 
 
 

         
 
 
 

4. Si el Coseno del mayor ángulo agudo de un triángulo de lados enteros consecutivos 
es 1/5. Hallar el perímetro de dicho triángulo. 
   Solución: 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

5. Dado un triángulo ABC reduce la expresión: 
                        

SenCb

CosCba
E

.

.
  

            Solución: 
 


